
 
 

22%

74%

4%

Ti è parsa una buona proposta "Vivere la città"?

Molto

Sì

Non risponde
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5,0

Educazione stradale Povertà, accoglienza e

integrazione

Educazione ambientale

Media della valutazione (min=1, max=5) degli incontri



 
 

 

 

32%

60%

4%
4%

Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti?

Molto

Sì

Abbastanza

Non risponde



 
 

 

 

52%

22%

8%

4%

14%

Hai suggerimenti da darci?

Maggior coinvolgimento

(vedi report)

Non risponde

Risponde in modo non

pertinente

Togliere la visita ai dormitori

Va bene così



 
 

5%

55%

20%

20%

Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti?

Molto

Sì

Abbastanza

No


